

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE CIENCIA, INNOVACIÓN Y UNIVERSIDADES

5484 *Anuncio de corrección de errores de: Dirección de la Agencia Espacial Española. Objeto: Contratación de servicios de soporte informático e infraestructura para la Agencia Estatal Agencia Espacial Española. Expediente: 2024/00000073.*

Anuncio por el que se publica la corrección de errores del Anuncio de licitación de la Dirección de la Agencia Espacial Española. Objeto: Contratación de servicios de soporte informático e infraestructura para la Agencia Espacial Española. Expediente: 2024/00000073, de 5 de febrero de 2025 publicado en BOE nº 36 de 11 de febrero de 2025, por cambio de las fechas de presentación de ofertas.

Donde dice:

"19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 19:00 horas del 19 de febrero de 2025."

Debe decir:

"19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 10:00 horas del 21 de febrero de 2025."

Sevilla, 11 de febrero de 2025.- Director de la Agencia Estatal Agencia Espacial Española, Juan Carlos Cortés Pulido.

ID: A250006136-1